

3. PLÁN (30. 9. – 13. 10. 2024)		JMÉNO:
Učivo + str. v učebnici		DÚ, testy
JČ	Podstatná jména konkrétní a abstraktní; podstatná jména pomnožná, hromadná a látková. Mluvené projevy. Ústní lidová slovesnost. Rozdělení hodin: PO – sloh, literatura, mluvnice; ÚT - mluvnice, písemkový den; ST – sloh, ČT - mluvnice, PÁ - literatura	3. 10. Slovní druhy - písemné opakování 10. 10. Podstatná jména - určování mluvnických kategorií + vzorů
AJ	TAB: Sports and equipment, Questions and answers, Write a full sentence answers. HOR: Lekce OCD-Přítomný čas průběhový, koničky - vyprávění , rozhovory se svým kamarádem NAP: School life, alternative schools, +discussing our talents and hobbies	TAB: Kdo nemá, pořídte si prosím linkovaný sešit A5 a noste ho do hodin. Taky prosím nosit cedulku s křestním jménem, děkuji. HOR: Test 2.10. (slovíčka lekce OAB, přítomný čas prostý,)
M	Dokončení opakování - co umíme z desetinných čísel; násobení desetinných čísel;	2.10. píšeme velké opakování desetinných čísel
Z	Sluneční soustava, tvar a rozměry Země	
F	Kapaliny, plyny	
D	Doba železná, opakování pravěku	
P	Projevy života, Mikroskop, buňka, stavba buňky	
INF	OS MS Windows, internet	9.10. opakovací test na HW a SW, uvést pět příkladů hardwaru a pět příkladů softwaru, uvést příklad spolupráce HW a SW, forma testu papír, rozhodnout zda se jedná o HW či SW viz. https://umime.to/MMT
OV	Život v čase - měření času, kalendář	
HV	Hudební žánry	
VV	Plakát na kulturní nebo sportovní akci	Hodnotím kreativitu a kompozici plakátu
TV		
PV	Práce na školním pozemku (při nepříznivém počasí - příprava na podzimní dekorace)	Rukavice, prac. oděv, psací potřeby, sešit.

Prostor pro učitele:

Prosím o kontrolu Školní pokladny a vložení potřebných chybějících částek.

Příspěvek SRPŠ činí 300,- Kč (platí se hotově).

9. 10. - 11. 10. 2024 ADAPTAČNÍ POBYT - Slované (sraz v 8.00 u zadního vchodu školy - u hřiště; odjezd 8.30 příjezd v pátek 11. 10. do 13.00 tamtéž), **prosím o odevzdání Souhlasu s pobyttem**, informace vloženy v Classroomu, s sebou k autobusu potvrzení o bezinfekčnosti

30. 9. - 1. 10. Nepřítomnost třídního učitele, zastupující třídní učitelka Kateřina Čížková

KRITERIÁLNÍ HODNOCENÍ VE VÝCHOVÁCH

Míra dosažení kritérií:

J	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
Č	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
T	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
Ú	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.

